



Ostrožská Nová Ves

Kraj: Zlínský

Správní obvod: Uherské Hradiště

Nadmořská výška: 182 m n. m.

Počet obyvatel: 3 441

Adresa URL: www.onves.cz

Okres: Uherské Hradiště

GPS souřadnice: 49.004340N, 17.436319E

První pís. zmínka: 1258 (766 let)

PSČ: 687 22

Současnost obce Ostrožská Nová Ves

Ostrožská Nová Ves vznikla sloučením dvou obcí - Ostrožské Nové Vsi a Chylice. Název se několikrát změnil až zůstal ten současný. V obci se v rozlehlém parku nachází Simatě lázně k léčbě kloubních a kožních chorob. Velmi známá jsou těžební štěrková jezera, kde je koupaliště, každoročně jsou zde pořádány závody dračích lodí a zázemí tu má místní kanoistika, která je na vynikající úrovni. Ke sportu zde dále slouží 2 tělocvičny, 2 víceúčelová hřiště, koupaliště a další sportoviště. Svou rozlohou patří Nová Ves mezi velké obce. V červenci 1997 postihla obec velká přírodní katastrofa - povodeň, která přinesla vodu víc než stoletou. Zanechala po sobě spoušť, kterou žádný z žijících obyvatel nepamatuje v podobném rozsahu. V obci je mateřská a základní škola, pošta, nádraží, veřejná knihovna, autokemp, fotbalové hřiště, ubytovací zařízení a areál známých simatých lázní. V obci je vybudován veřejný vodovod a kanalizace s čistírnou odpadních vod.

Nejzajímavější akce: Únor: Fašank Duben: Přespolní běh (kanoisti), Turnaj čtyřhry (tenisový klub) Květen: Zpívání v lázních Červen: Dračí lodě - závody firem Červenec: Noční turnaj (tenisový klub), Nedělní dechové koncerty v lázních Srpen: Mistrovství republiky v dračích lodích, Nedělní dechové koncerty v lázních Září: Slovácká 500 (kanoisti), Svatováclavské hody s právem Listopad: Kateřinské slavnosti (divadlo BLIC) Prosinec: Zpívání pod vánočním stromem, živý betlém

Lidové tradice: V Ostrožské Nové Vsi se zachovala řada lidových tradic. Největším svátkem jsou zářijové svatováclavské hody s průvodem krojované mládeže. Obec je proslavená zachovaným lidovým krojem a ručním malováním kraslic.

Výroba cimbálů Jedním z posledních výrobců nádherného nástroje je místní umělec Jiří Galuška. Cimbály nejen vyrábí, ale také opravuje.

Paličkování Starodávnou technikou - paličkováním - se v obci zabývá několik žen z místního pěveckého folklorního souboru Denica.

Výroba kraslic Výrobou netradičních kraslic je známá paní Jana Mikulcová.

